- Üniversitemiz personellerinin kaynaşması amacıyla yapılacak turnuvada birimlerimizde yeterli sayıda personel olmaması durumunda, farklı bir birimle birleşerek tek birim takımı adına turnuvaya katılabileceklerdir.   
- Turnuvanın kesin tarihi, statüsü ve fikstürü katılacak takım sayısına göre belirlenecektir.
- Maçlar Üniversitemiz halı sahasında 1’i kaleci ve 6’sı oyuncu olmak kaydıyla 7’şer kişilik takımlar halinde oynanacaktır.    
- Takımlar kadrolarında 8 yedek oyuncu bulundurabilecek ve 5 oyuncu değişikliği yapabileceklerdir.
- Takımlar kadrolarında en fazla 15 oyuncu bulundurabilecek olup, takım listelerinin 10 Haziran 2024 Pazartesi Günü mesai bitimine kadar Başkanlığımıza bildirilmesi gerekmektedir. 
- Takımlar turnuva boyunca göndermiş oldukları listede ismi bulunan oyuncularla mücadele edebileceklerdir.
- Birimlerimizin göndermiş oldukları takım listeleri Başkanlığımızca onaylandıktan sonra değişiklik yapamayacaklardır. 
- Herhangi bir birimin listesinde bulunan futbolcu başka bir birime transfer olamayacaktır.
- Takımların maç başlamadan 15 dakika önce esame listeleriyle birlikte sahada hazır bulunmaları gerekmektedir.
- Takımlar maça en az 5 futbolcu ile başlayacak olup, maç saatinde sahadan 5’ den az futbolcuyla takımlar ya da kırmızı kart nedeni ile sahada 5 futbolcudan az kalan takımlar hükmen mağlup sayılacaklardır. 
- Hükmen mağlubiyetlerde maçın skoru genel olarak 3-0 olarak tescil edilecek olup, maç esnasında hükmen galip takım “3” golden fazla atmış ise skor galip takımın attığı gollere karşı rakip takım “0” olarak tescil edilecektir.
- Oyundan çıkan-çıkarılan oyuncu tekrar oyuna geri giremeyecektir.
- Maçlar 25’ er dakikalık 2 devre olarak oynanacaktır.
- Sarı kart cezası uygulanmayacak olup, kırmızı kart gören oyuncunun cezası hakem ve gözlemci raporlarına dayanılarak ve eylemin ağırlığına göre Başkanlığımızca oluşturulacak organizasyon kurulu tarafından belirlenecektir.
- Bu organizasyonda tamamlanmayan cezalar takip eden ilk organizasyonda uygulanacaktır.
- Organizasyon, 7 takım ve üzeri olması halinde durumunda grup aşaması ve sonrasında eleme usulü 6 ve daha takım olması durumunda tek devrelik lig usulünde oynanacaktır.
-Tek devreli lig ya da grup aşamasında 2 ve daha fazla takım arsında puan eşitliği olması halinde takımların sıralaması aşağıda belirtilen öncelik sıralamasına göre belirlenecektir.

1- Takımların kendi aralarında oynadıkları maçta üstün olan takım sıralamada önde yer alır.
2- Kendi aralarında oynadıkları maşlarda eşitlik olması halinde genel averajda üstün olan takım sıralamada önde yer alır.
3-  Genel averajda da eşitliğin devam etmesi durumunda daha fazla gol atan takım sıralamada önde yer alır.
4- Eşitliğin hala devam etmesi halinde daha az kart gören takım sıralamada önde yer alır. Bu durumda her kırmızı kart 2 eksi puan sayılır. 
5- Eşitliğin hala devam etmesi durumunda;

A- Eğer eşitlik iki takım arasında ise; 
      
a) Takımlar arasında 5’er seri penaltı atışı yaptırılır. 5 penaltı atışı sonucunda eşitlik bozulmaz ise takımlardan biri üstünlük sağlayıncaya kadar penaltı atışlarına devam edilir.
b) Penaltı atışı yapılması gereken iki takım arasındaki eşitlik fikstürün son haftasında ise oynanan maçın arkasına değilse organizasyon kurulu tarafından belirlenecek tarihte yapılır.
 
B- Eğer eşitlik 3 ve daha fazla takım arasında ise sıralamada önde olan takımı belirlemek       amacıyla organizasyon kurulu tarafından kura çekimi yapılır.

-  Tek maçlık eleme usulüne göre oynanacak maçlarda eşitlik olması durumunda direk 5’er seri penaltı atışı yapılır. 5 penaltı atışı sonucunda eşitlik devam ediyorsa takımlardan biri üstünlük sağlayıncaya kadar penaltı atışlarına devam edilir.
